
 

 

 

Další schválené malé projekty 
 

Dne 30.5.2024 schválil Řídící výbor Fondu malých projektů 13 malých projektů v rámci programu 

Interreg Sasko-český program, kterými bylo navázáno 110.704 eur.  

 

Nejvyššího počtu bodů v hodnocení dosáhl projekt „Zahrada plná života“ dvou projektových partnerů, 

Mateřské školky v Jablonném v Podještědí a Mateřské školky z Lückendorfu. Do července 2025 

uspořádají 9 společných setkání pro děti ze svých zařízení.  

 

Mezi schválenými projekty je také projekt „Nisa, řeka, která nás spojuje“. Liberecký kraj a okresní město 

Žitava uspořádají v září 2024 česko-německo-polskou konferenci, která bude zaměřena na následující 

témata:  

Nisa a bezpečnost - povodně, systém včasného varování, komunikační manuály, vzájemná přeshraniční 

pomoc a způsoby její podpory.  

Nisa a partnerství - příklady dobrého partnerství mezi obcemi a dalšími institucemi a organizacemi ze 

všech tří zemí.  

Nisa a volný čas - prezentace přeshraniční turistické nabídky s cílem jejího propojení a propagace v 

informačních centrech na obou stranách hranice. 

 

Svazek měst a obcí ČR SEVER a obec Hohnstein si dali za cíl sblížit děti z příhraniční oblasti. Hlavními 

aktivitami jsou Česko-německé sportovní hry, které se uskuteční na městském stadionu v Rumburku. 

 

Součástí projektu Hillersche Villa v Žitavě a Institutu POSt Bellum z Prahy jsou dva vzdělávací programy, 

které se zabývají zprostředkováním a zpracováním společné historie. Účastníci získají podněty v podobě 

odborných příspěvků, podněty pro vlastní mediační práci a prostor pro diskusi a výměnu zkušeností. 

Oba vzdělávací kurzy jsou koncipovány také jako setkání. 

 

Všech 13 schválených malých projektů bylo zveřejněno na webových stránkách euroregionu v sekci 

„Schválené projekty“: www.euroregion-neisse.de  

 

Na sasko-české setkávací projekty je možné získat evropské finanční prostředky z Euroregionu Nisa. 

Další informace lze nalézt také na webových stránkách. Další zasedání Řídícího výboru je plánováno na 

září.  
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